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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO 

NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DA 

FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE 

DO PARÁ   

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e dez minutos, 

na sala de reunião em ambiente virtual (Google Meet), foi realizada a 1ª Reunião Ordinária do Núcleo 

Docente Estruturante da Faculdade de Saúde Coletiva, sob a Presidência do Prof. Dr. Carlos Podalirio 

Borges de Almeida, Vice-diretor da Faculdade de Saúde Coletiva. Esteve presente a seguinte membra: 

Profa. Dra. Ana Claudeise Silva do Nascimento. O professor Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, a 

professora Dra. Sara de Souza Silva, e a professora Dra. Ana Cristina Viana Campos encontram-se de 

férias. 1.  ABERTURA, VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM E COMUNICAÇÕES:  O Professor Carlos 

Podalirio Borges de Almeida deu as boas-vindas e realizou a verificação do quórum. Em seguida, abriu 

para as comunicações. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. 

PROPOSIÇÕES. Não houve proposições. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Avaliação do Projeto Pedagógico 

do Curso de Saúde Coletiva. Os docentes discutiram sobre a pertinência da continuidade das deliberações 

sobre as alterações do PPC, uma vez que só dois docentes estiveram presentes. Sendo assim, julgou-se 

pertinente postergar o trabalho para a reunião de fevereiro. 5. O QUE OCORRER. 6. 

ENCAMINHAMENTOS.  não se aplica. 7. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, o Professor Dr. 

Carlos Podalirio Borges de Almeida deu por encerrada as quatorze horas e quarenta minutos a primeira 

Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte e 

cinco. Eu, Prof. Dr. Carlos Podalirio Borges de Almeida, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e 

demais membros presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
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